

第十五届残奥会中国体育代表团出征动员大会举行

据新华社北京8月29日电 第十五届残奥会中国体育代表团出征动员大会29日下午在京举行,308名中国运动员将奔赴里约残奥会赛场,展现他们的竞技能力和意志品格。

当天的动员会上,乒乓球运动员冯攀峰、游泳队教练员黄燕分别代表运动员

和教练员发言,表达了全团将士奋勇争先、夺取胜利、为国争光的信心和决心。

国家体育总局局长助理李颖川在动员大会上表示,残奥会是全世界残疾人的盛会,是展示人类顽强拼搏、乐观进取精神的舞台,是增进人类情感和友谊的桥梁,是展示一个国家的综合国力、文明程度、人权保障

的重要平台。308名中国残疾人运动员将在赛场上再一次展示残疾人的拼搏精神、出色才能和奋进风貌,鼓励更多残疾人参与康复健身体育活动,激励社会进一步理解、尊重残疾人,展示我国形象和人文事业发展成果,激发全国人民的爱国热情。

中国残联主席、第十五届残奥会中国

体育代表团团长张海迪特别强调,要继续以“零容忍”的态度坚决杜绝兴奋剂,干干净净参赛,做真正的英雄。

本届残奥会将于当地时间9月7日至18日在巴西里约热内卢举行,设有视力残疾、肢体残疾、智力残疾三大残疾类别的22个大项、528个小项。

国家新闻出版广电总局治理 社会类娱乐类新闻节目

坚决防止炒作个人隐私、情感纠纷、家庭矛盾

新华社北京8月29日电 国家新闻出版广电总局近日下发关于进一步加强社会类、娱乐类新闻节目管理的通知,要求始终把导向放在最根本、最重要的位置,以主旋律、正能量主导社会类、娱乐类新闻。

通知说,近年来,广播电视播出机构和视听新媒体机构充分发挥社会类、娱乐类新闻节目贴近性强、生动活泼的特点,服务百姓,培育风尚,受到人民群众的广泛关注;但也有一些报道出现了正能量不足、价值观不正、审美情趣不高等问题,引起社会舆论批评。部分商业视听节目网站违规发布社会类、娱乐类新闻节目,内容导向不正等问题时有发生。

通知要求,要从九方面加强对社会类、娱乐类新闻节目的管理:坚持把正确导向放在首位,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,坚持以社会主义核心价值观为引领,加强议题设置和舆论引导,加强广播电视节目制作播出机构、互联网视听节目服务机构的资质管理,深入开展从业人员教育和队伍建设,加强属地管理和监听监看工作,加强机构考核

和评优评奖管理,加强节目版权保护和流向管理。

通知要求,要牢牢坚持导向管理全覆盖,把正确舆论导向贯穿到社会类、娱乐类新闻采编播各个环节,覆盖到广播、电视、新媒体各类传播平台,层层把关、人人负责,确保万无一失。

通知指出,不得恶搞优秀传统文化、亵渎文化经典、调侃崇高精神和追捧西方生活方式。坚决防止追捧明星、大款、网络红人,坚决防止炒作个人隐私、情感纠纷、家庭矛盾,坚决防止宣扬一夜成名、炫富享乐、自私自利、钩心斗角。

通知强调,广播电视社会类新闻不得实行制播分离,社会制作机构不得制作社会类新闻。广播电视娱乐类新闻实施制播分离要严格把关,规范管理。对违反规定的广播电视节目制作机构和播出机构,将视情节轻重,采取通报批评、停播、吊销节目制作资质等处罚措施。

通知要求,要实行社会类、娱乐类新闻导向考评与机构考核、评优评奖工作挂钩联动机制,强化约束,倡优汰劣。对于出现问题的节目及播出机构,一律不允许参与总局和有关部门行业协会组织的评优评奖项目,并在机构考核中予以相关处罚。

文化部整治网游市场

26家单位被列入查处名单

新华社北京8月29日电 文化部近日部署开展第二十六批违法违规互联网文化活动查处工作,26家网络文化经营单位因为提供含有禁止内容的网络游戏等互联网文化产品,未采取技术措施预防未成年人沉迷网络、未要求网络游戏用户使用有效身份证件进行实名认证、终止运营网络游戏未提前公告等问题被列入查处名单。

文化部文化市场司有关负责人指出,被查处的企业要汲取教训,落实企业主体责任,建立并加强网络文化自审机制,依法依规经营行为。今后,文化部将进一步加强违法违规网络文化内容的清理,严厉打击违法违规经营行为,营造良好市场环境,为消费者提供健康向上的网络文化产品。

据了解,文化部2016年以来已直接督办网络游戏案件198件,规范了网络游戏企业经营行为,净化了网络游戏市场环境。本次对网络游戏市场开展集中整治清理工作,是围绕暑期网络游



将潇湘古韵带入巴黎

8月28日,在法国巴黎举行的“感知中国——湖南文化走进法国”系列活动上,一名手工艺师展示湘绣。当日,“感知中国——湖南文化走进法国”系列活动在巴黎布隆尼亚宫拉开帷幕,活动通过文化展览、美食推介、舞剧演出等形式把潇湘古韵带入巴黎,让法国民众近距离感受湖南省的特色文化和魅力。

新华社记者 张曼 摄

省首届艺术广场舞展演举行

新华区代表队获平顶山站一等奖

本报讯(记者毛玺玺)8月29日,记者从新华区文化旅游局获悉,日前“幸福河南”——河南省首届艺术广场舞展演(平顶山站)暨“舞动鹰城”艺术广场舞展演在市滨河广场举办。来自新华区文化旅游局代表队的戏曲元素舞蹈《夕阳红》喜获一等奖。

据新华区文化旅游局局长马超峰介绍,本次活动由省文化厅、省文化馆主办,市文广新局承办,市群艺馆协办,展演旨在丰富群众文化生活,引导广场文化活动健康、规范、有序开展,推动艺术广场舞在城市、社区、农村普及推广。来自全市各地的11支代表队表演了各自的原创作品。

32年,女排精神创新中薪火相传

新华社记者 姚友明 吴书光 孔祥鑫



8月29日,市民向国家女排成员挥手致意。当日,里约奥运会内地奥运精英代表团的女排成员在香港新界、沙田和大围等地进行花车巡游,吸引了众多市民前往欢迎和拍照留念。

第一个三大球项目世界冠军、奥运冠军、世界“五连冠”……它在新中国的体育史上创造了太多的“第一次”。

新老交替、时代变迁、虎落平阳……一度在亚洲一流的水准挣扎徘徊。

埋头苦干、团结战斗、艰苦创业……在一轮轮阵痛中涅槃重生。

敢打硬仗、永不放弃、传承坚守……从没忘记自己的责任与担当。

从自己夺冠到带队奥运夺冠,“铁榔头”郎平奋斗了32年。中国女排姑娘们在里约奥运会迸发出的奋勇进取、敢于不断超越自我的精神,既是自身和社会的一笔财富,也昭示着女排作为三大球“王牌军”和中国军团团体项目的脊梁,其强大的生命力和感召力历经岁月毫不褪色。

1984:团结起来,振兴中华

1984年的洛杉矶,奥运冠军的大门,被一群勇敢、聪慧的中国姑娘敲开了!与里约奥运会的女排比赛惊人相似,中国女排决赛的对手,也曾小组赛击败过中国队。然而女排姑娘们用一次次实际行动告诉国人,在人生遭遇失败甚至跌入谷底的时候,担忧失败发生是徒劳的,锻炼强大的抗压能力才是登顶的阶梯。那万人空巷的影响力,那让人热泪盈眶的夺冠时刻,给国人留下了深刻的记忆。

洛杉矶奥运会是我国重返奥林匹克大家庭后参加的第一届夏季奥运会,当时我国正处在改革开放初期的重要历史时期,女排的胜利极大地振奋了全国人民的士气。学习女排勇攀高峰、为国争光成为那个时期的标志性事件,鼓舞着国人以更加昂扬的斗志和自信,大步迈向追赶世界的步伐。

当年夺冠的选手故事,至今仍几乎完整的封存在一代国人的记忆里。曹慧英在赛场上受过重伤,又患过其他疾病,只能用七根正常的手指在打球;二传手孙晋芳,腰部曾受过重伤,从医院爬起来就直奔训练场,能把飞走的球变成“一缕缕袅袅青烟”;“铁榔头”郎平,一堂训练课要连续扣二三百个球;为了苦练防守,平均每位队员一节训练课都要做400余次翻滚救球。

作为“女排精神”开创者的那支老女排,用她们团结的集体、赤诚的奉献、不懈的拼搏,丰富了中华体育精神的核心内涵。“团结起来,振兴中华!”划时代的体育赛事让30多年前的年青一代立下报国壮志。她们奋战在社会的各个岗位上,爱国、创新、敬业、奉献,不少人后来成为时代的楷模。

2004:不忘初心得始终

2004年雅典奥运会女排决赛,很多人还记忆犹新。中国女排在0:2落后的情况下连扳三局,逆转俄罗斯队夺冠。赛后时

任队长冯坤说:“20年来,全国人民都在期待这一刻。今天,人们通过这场比赛终于作出了评价:奥运金牌与女排精神都回来了。”

为了这次夺冠,中国队准备了太久。几乎整个20世纪90年代,中国队都被古巴队完全压制,1992年惨败于巴塞罗那,1996年饮恨亚特兰大,2000年折戟悉尼。2001年2月,陈忠和接手球队后,开始起用冯坤、杨昊、赵蕊蕊、刘亚男等年轻队员,非大牌教练将把球队带向何方?这引起了很多人的关注。

陈忠和秉持“一年打牢基础,两年形成核心,三年创出成绩”的清晰思路,强化训练、磨合阵容,更重要的是告诉队员们中国队想要真正立足世界排坛必须依靠自身实力这一硬道理。

虽然中国女排在2003年女排世界杯上成功夺冠,但球队核心赵蕊蕊在奥运会前右腿骨折,在雅典复出不到两分钟又重伤离场,让陈忠和率领的这支队伍遭遇重创。不过,这位始终微笑着的儒帅还是凭借出色的才华精心运筹,巧妙调整,让女排姑娘们在奥运期间发挥出了最佳的状态,反观美国、俄罗斯等强队,则因为在当年奥运会前状态出现得过早,与中国队交锋时多少有些强弩之末的感觉。

2004年夺冠的那支中国女排被称为“黄金一代”,队中攻防能力俱佳的球员不胜枚举。周苏红不仅能成为除自由人张娜外的第二个重要防守点,而且还可以在网

前发挥攻击和拦防优势,能力非常全面。冯坤在二传中的千变万化和她高超的排球智商树立了球队领袖的位置。

不忘初心、方得始终,雅典奥运冠军让国人看到了女排精神在新世纪发扬光大的曙光。

2016:永不褪色的旗帜

2013年,中国女排的世界排名已经跌出前四,郎平执掌教鞭前,这支队伍已经被形容为“烫手山芋”。众多国内排坛教练对国家队前景缺乏信心,选聘主帅的进程也充满曲折。就在球队“触底”关头,老女排精神的代言人——郎平选择挺身而出。“接!为何不接!三十年前我可以,三十年后依然没问题!”她说。

接过了帅旗,她要攀登的是一座高山,当时的女排没有基本功、没有心理素质,甚至没有防守、移动和串联。郎平一挥,将她“大国家队”理念下选拔出的年轻队员们全部抛到偌大的训练场地当中。

“想好了,站好最后一班岗,因为老女排这一拨就剩下我一个,陈忠和最早是我的助理,他也不干了。所以真正能一个人独挑的,我估计就剩我了。后来我说,在我退休之前再为中国女排努力一把,其实当时就是这样一种想法。”郎平说。

朱婷、袁心玥、杨方旭……郎平执教后,用一年培养一个重量级新秀的速度让青黄不接的女排阵容重现生机和活力。不计较一城一地的得失,为了培养新人,她甚至将女排拆成两队,让更多年轻人有机会接受国际比赛的洗礼,而且几乎是主动放弃了2014年的亚运会冠军头衔。

功夫不负有心人,曾经在人们眼中太软、差得太远的新人茁壮成长起来,板凳深度和新人强劲的攻守平衡性让中国队避免了“卡轮”的风险,更让球队在全线被动之际能够通过“三点换两人”“两点换三点”等变招屡屡绝境逢生。

努力到无能为力,拼搏到感动自己。现任女排队长惠若琪,在左肩被打进7根钢钉,去年刚刚经历过心脏手术的情况下回到里约赛场,在场上团结队友、传达教练意图,在场下还要用一次次翻滚救球和大力扣杀练习形成肌肉记忆,关键时刻为球队分担压力。当这个面容姣好的姑娘总以大汗淋漓的形象呈现在世人面前,我们知道,姑娘们已经踏过艰难险阻,完成了对生理、心理极限的淬炼。

“我觉得女排精神就是一种团队精神,特别是遇到困难、不顺的时候永不放弃,我觉得就是这种精神。哪怕我输给你,但是我也要把我的水平打出来,永远不放弃。”郎平表示。

32年,女排精神巍然屹立!
(新华社北京8月29日电)

全国商联盟成员洛阳日报报业集团友情推荐 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

正宗哈密哈密瓜“待嫁”,快来接“她”回家

进入8月后,新疆哈密地区每天的光照都非常强烈,昼夜温差达到25摄氏度左右。这个月是哈密瓜迅速生长的关键时期。

一年中最好的一季瓜

许多人选购哈密瓜时,往往以为哈密瓜应该越大越好。实际上,真正去过新疆、吃过正宗新疆哈密瓜的人才知道,晚熟品种的哈密瓜往往不会长得特别大,是以“甜”取胜的。

晚熟的哈密瓜网纹斑斑有致,瓜瓤鲜亮细腻、口感新鲜甜脆、果香芬芳无穷。如果您吃过了早熟品种的哈密瓜,感觉口感不错,但甜度似乎欠缺一点,那么建议您尝一尝此次河洛生活馆定种的晚熟品种,它可是名副其实的一年中最好的一季瓜。

漳毛湖基地新疆最大

哈密瓜的原产地哈密,自古闻名天下,漳毛湖镇是新疆最大的优质晚熟哈密瓜种植基地,河洛生活馆是哈密市农业局在河南独家授权的“哈密优质农产品经销商”,媒体公信力有保障,我们定种的新疆哈密瓜,由哈密市农业局、河南省援疆指挥部共同监制推荐,品质有权威人士把关,因为是直接从瓜地到市民手中,省去中间环节,价格与网上销售的同类产品相比便宜70%——这么优质实惠的好东西,怎能不让人心动?

在河南独家授权的“哈密优质农产品经销商”,媒体公信力有保障,我们定种的新疆哈密瓜,由哈密市农业局、河南省援疆指挥部共同监制推荐,品质有权威人士把关,因为是直接从瓜地到市民手中,省去中间环节,价格与网上销售的同类产品相比便宜70%——这么优质实惠的好东西,怎能不让人心动?

预订时间即日起至9月10日!

平顶山日报、晚报读者、平顶山微报客户端用户均可优惠

地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验馆
订购电话:0375-7038855 13721866797

平顶山传媒客户端 回馈用户8月29日抽奖结果

连续10期抽奖,请尽快注册。9月上旬集中发奖。咨询电话:0375-4973575

一等奖1名(华为G9手机一部)	133****8889	三等奖10名(卡片U盘一个)	157****1991	155****5515
二等奖5名(小米自拍杆1支)	158****5566	158****7368	151****0963	150****1994
	185****8978	130****3601	137****7308	182****9658
	182****9123		139****0088	137****5779
			187****0836	133****5870

您可以扫描二维码或从360手机助手、小米应用商店等应用市场直接下载,苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载。